

Сказка про кошечку **МУРЛЯУ**

Ведяшёва Дарья





МУРЛЯУ

Я хочу вам рассказать про самое удивительное на свете существо — кошечку Мурляу. Она живет в маленьком городке Алатырь, на чердаке пятиэтажного дома. Мурляу — кошечка капризная, но очень красивая и талантливая. Шерстка у неё гладкая, серая, хвостик и лапки белые, а глаза большие и голубые, с длинными ресницами. Мурляу знает много стихов, поёт, играет на флейте и красиво танцует. Но главное, Мурляу обладает уникальной способностью: она выращивает волшебные цветы, которые могут победить самую страшную болезнь.

И вот какая история с ней приключилась.

В большом городе, на расстоянии тысячи километров от Мурляу, жил со своими родителями котик Димуррр. Жили они, поживали, как вдруг родители Димуррра и все жители города заболели неизвестной болезнью, и никто не знал, как им помочь. Вечером Димуррр сидел в одиночестве около камина и вспомнил, что бабушка как-то рассказывала ему про волшебный цветок, который может справиться с любой болезнью. И Димуррр дал себе слово отыскать его.

«Где же найти этот цветок?»





Этого Диммуррр не знал и решил для начала объехать ближайшие города. Кого бы из прохожих он ни спрашивал, никто не слышал про волшебный цветок. Пять дней продолжал он свои поиски, но безуспешно. И вот, когда Димуррр совсем отчаялся, увидел он прекрасную кошечку, поливавшую клумбу с цветами. Привет! — сказал он.— Меня зовут Димуррр, а тебя?

Я Мурляу,— ответила милая кошечка.

Димуррр был ослеплён её красотой, но всё же рассказал Мурляу о своей беде.

— Я знаю, как тебе помочь! — воскликнула Мурляу. — Я выращиваю чудо-цветы и помогу тебе.

Димуррр так обрадовался, что на радостях схватил Мурляу и закружил её.

— Димуррр, — остановила его Мурляу. — Волшебные цветы могут расти только в горшочках. Ведь тебе нужен не один цветок, а по меньшей мере сто, чтобы помочь не только родителям, а вылечить весь город. Поэтому нам понадобится помочь.



И тогда Мурляу позвала своих друзей Кетти, Бантика, Лизу и Бублика. А те — своих друзей. И когда каждый принес по горшочку, их стало ровно сто, и Мурляу осталось только добавить волшебства.



Она произнесла заклинание, и в горшках стали расти цветочки — красные, голубые, розовые и даже блестящие.

— Теперь соберём лепестки,— сказала Мурляу.— Их нужно раздать больным, чтобы они заварили чай и выпили.

Лепесточки Мурляу упаковала в бумажные пакетики и передала Димурру.

— Теперь всё будет хорошо,— сказала Мурляу и пожелала Димурру удачи. А радостный Димурр, уезжая к себе домой с целебным чаем, пообещал приехать в гости на Рождество.





Ведяшёва Дарья, 5 лет